
 
ＰＴＡ会員の皆さまへ 

 

家庭数配布   

 

平成 30 年 7 月 19 日 

桂小ＰＴＡ運営委員会 

運営委員会だより 
 

 

平成３０年度 PTA による第 3 号の運営だよりをお届けいたします  

～今年度スローガン『ハッピースマイルで深める子ども、学校、地域のきずな』～  

【代表あいさつ】 

夏の日差しを受けて元気に駆け回る子どもたちの笑顔にはたくましさや自信がみなぎり、進

級・入学からわずか３ヶ月余りの間にぐんと成長していることを感じさせてくれます。そして、

まもなく夏休みに入りますが、思い出いっぱいの楽しい夏休みになってほしいと願うとともに、

安全に健康に過ごし、夏休み明けにさらに輝く笑顔で学校に戻ってきてほしいと思います。 

さて、桂小学校では今年度もおやじの会の皆さまによる「桂っこ夏祭り」が開催されます。

このお祭りを楽しみにしている子どもたちも多いのではないでしょうか。桂っこの皆さん、ぜ

ひご参加ください。 

    （代表） 

【役員より】 

●PTA の２回目の委員活動のお願い 

  桂小 PTA では、誰もが委員の活動に関わりやすくするために業務のスリム化を図り、ま

た、特定の方に負担が集中しないよう全ての会員が平等に児童一人につき１回委員を経験す

る環境を整えるために、委員数削減等をおこなって参りました。それでも、各学年の児童数、

転出入者数などの状況により、学年によっては２回目の活動をお願いせざるをえない状況と

なっております。今後、選出ルール等の変更を進めて参ります。具体的な変更点および詳細

につきましては追ってお知らせさせていただきます。ご理解・ご協力をお願い申し上げます。 

より効率的で参加しやすいＰＴＡを目指すため、皆さまのご意見をお待ちしております。 

ご意見・ご質問などは email：pta3katsura＠gmail.com までお願いいたします。 
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【各委員会より】 

 

●清掃活動 

    ９月３日（月）８：２５～８：４５ 

 に清掃活動があります。 

 お子さまのクラスで一緒に参加してみませんか？ 

 雨天の場合は７日（金）に延期となります。（両日雨天時は中止） 

●桂っ子夏祭り 

  ８月１８日（土）  

に夏休み恒例の「桂っ子夏祭り」があります。 

スーパーボールすくいやヨーヨー、プラ板作りなどの楽しいブース、おなじみのお化け屋敷、

飲み物販売、そして最後を盛り上げる花火など、おやじの会のみなさんが一生懸命準備を進

めています。 

 楽しみにしていてください☆               （学年委員長／副委員長） 

 

 

 

●『かつらぎ』 

今年度の広報誌「かつらぎ」初号は、いかがでしたでしょうか。 

発行に際しまして、ご協力いただきました皆さまに感謝申し上げます。 

年度末に発行予定の４７号もお楽しみに!! 

 

● 【予告】本田校長先生による保護者向け講演会を 

９月１１日（火）に開催します。 

  皆様のご参加をお待ちしています♪ 

お問い合わせは   ＰＴＡメール（pta3katsura@gmail.com）まで。 

 夏休み明けにお便りを配布いたします。 

（プロジェクト委員長／副委員長） 

 

 

●スクールゾーン協議会 

6 月 27 日に、スクールゾーン協議会を無事執りおこなうことができました。行政、自治

会の方々にお越しいただき、建設的な意見が飛び交い、実りある協議会となりました。詳し

くは後日、校外だよりにてご報告させていただきます。 

●交通安全教室 

7 月 3 日の交通安全教室では、警察の方々に来ていただき、1 年生は道路の歩き方、4

年生は自転車の走行について学びました。子どもたちも緊張しながらも真面目に練習してい

る姿が印象的でした。汗が吹き出す蒸し暑さの中、協力員の皆さまには子どもたちの安全の

為、子どもたちに親身に交通安全指導をしていただきました。本当にありがとうございまし

た。                             （校外委員長 / 副委員長） 

 
裏面へ続く⇒ 

プロジェクト委員会より 

学年委員会より 

校外委員会より 



 

 

                                         ＜今後の予定＞ 

 8 月１８日（土） 桂っ子夏祭り 

              協力員の皆さまには、２０周年記念の緑のバンダナをご着用い 

    だければ、ありがたいです。  

  
 

  

 

                           

                                     

                   

 

 

桂台 1 丁目では、夏休みのラジオ体操のお知らせを地区別班名簿の情報を基に 

回覧板でお知らせしていましたが、地区別班名簿廃止に伴い、今年度はこちらにて 

お知らせいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

今年も、毎年恒例のラジオ体操を以下の日程で開催いたします。 

参加賞を用意して皆様のご参加をお待ちしております。 

お友達ご兄弟、お誘い合わせの上、奮ってご参加ください。 

 

日 時  平成３０年 ８月２３日（木）・８月２４日（金） 

午前６時３０分より（雨天中止） 

 

場 所  桂台公園内グラウンド 

 

持ち物  ラジオ体操カード（当日もお配りします） 

 

  ＜主催＞ 桂小学校 PTA 桂台１丁目連絡係 

＜協賛＞ 桂台１丁目自治会 

＊桂台 1 丁目地区のみ夏期ラジオ体操を PTA 地区連絡係が 

主催しています。 

 

桂台１丁目ラジオ体操のお知らせ 

桂台 1 丁目にお住まいの皆様へ 
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